

时政新闻

因为有你 上合如意 郑州市委市政府致信感谢省会市民 感谢信通过新媒体发出后广大网友纷纷跟帖点赞

本报讯 12月19日,中共郑州市委、郑州市人民政府联合发出《致省会市民的感谢信》,感谢省会市民在上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议筹备和召开期间,满怀热情,积极参与,无私奉献,确保了城市运行安全顺畅、市容环境整洁有序、社会氛围热烈祥和。特别是面对临时管理措施,广大市民朋友顾全大局、全力配合,给予了充分理解和热情支持,展现了省会人民良好的精神风貌和爱国奉献的情怀,为国家、为河南、为郑州赢得了荣誉。

感谢信通过郑州报业集团旗下《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网官方微信、微博和新媒体客户端发出后,广大网友反响强烈,纷纷跟帖点赞。

网友@张艺馨:也感谢郑州市委市政府领导,在你们的正确领导下和上级政府的关怀下,我们上下万众一心,众志成城,取得这次会议圆满成功,也希望以后的郑州更美丽,更有气质,人人讲诚信,互帮互助,温

暖温馨,真正成为一座文明而富饶的大都市!

网友@一生有你:会议很成功,郑州在自己的发展史上又留下了浓重一笔。为郑州自豪!

网友@炫儿:看到感谢信,心里暖暖的!为郑州点赞!

网友@爱迪贝拉:环境优美时尚现代热情好客的大郑州完全有能力承办国际盛会,祝福郑州!祝福河南!

网友@凌波仙子:国家把这么重要的会议安排在河南郑州,是对我们的信任,作为一个河南郑州人我骄傲!配合是应该的,希望以后再有什么重大会议依然选择河南郑州,让世界多了解中原,多了解郑州!

网友@赵立英 Skylucky:希望坚持,继而习惯,市民加油,政府督办!

网友@younger:会议期间,满城正能量!

网友@张明灿:很有情怀的市委、市政府! 本报记者

致省会市民的感谢信

广大省会市民朋友们:

上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议12月14日~15日在郑州成功举办,得到了党和国家领导同志、与会各国嘉宾和国内外各界的广泛好评,谨向为这次会议做出积极贡献的广大市民朋友表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!

上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议是我省、我市承办的首个国家级重大外事活动。会议在郑州举办,是党中央、国务院和省委、省政府对郑州的充分信任。做好会议服务保障工作,是全体市民共同承担的一项重大政治任务,责任艰巨,使命光荣。在党中央、国务院和省委、省政府的正确领导下,在中央和省直有关部门、兄弟省辖市的大力支持下,在广大市民群众的共同努力下,会议取得了圆满成功,赢得了各方面的广泛赞誉。

会议筹备和召开期间,全市人民群众满怀热情、积极参与、无私奉献,确保了城

市运行安全顺畅、市容环境整洁有序、社会氛围热烈祥和。特别是面对临时管理措施,广大市民朋友顾全大局、全力配合,给予了充分理解和热情支持,展现了省会人民良好的精神风貌和爱国奉献的情怀,为国家、为河南、为郑州赢得了荣誉。

市委、市政府衷心感谢全体市民的理解、支持和参与,并将以此为动力,认真贯彻落实党的十八大和十八届三、四中、五中全会精神,在省委、省政府的正确领导下,全面贯彻落实《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,努力把郑州建设好,为市民服务好,为早日把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市,让人们生活更美好而不懈奋斗!

再次真诚感谢全体市民的参与和奉献!祝广大市民朋友们生活安康、幸福美满!

中共郑州市委
郑州市人民政府
2015年12月19日

市政协党组召开 “三严三实”专题民主生活会

本报讯 根据市委统一安排,19日下午,市政协党组召开“三严三实”专题民主生活会,围绕“三严三实”主题,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评。市政协主席王璋主持会议并作总结讲话。

市政协副主席张建国、崔凡、李玉辉、吴晓君、王顺生,秘书长陈松林参加会议。

会上,王璋首先代表市政协党组班子作对照检查,从履职尽责、谋事创业、

抓制度建设长效机制、落实党风廉政建设主体责任和监督责任、官德修养等方面,密切联系工作实际,深入查找思想作风方面存在的突出问题,并提出下一步整改方向和措施,还带头作自我批评,接受各位党组成员的批评意见,随后,其他党组成员逐一发言,自我批评不评功摆好,相互批评不绕弯兜圈,查摆自身存在的“不严不实”问题。

就进一步巩固和深化“三严三实”专题教育成果,王璋在总结讲话中提出

具体要求:一要聚焦突出问题,深化整改落实;二要注重加强学习,提高履职水平;三要带头立规执纪,发挥表率作用;四要增强底线意识,严守纪律规矩;五要践行严实作风,推动政协工作。王璋表示,一定要树立问题意识,切实把问题查找清楚、查摆到位,以更“严”的要求和更“实”的作风,解决问题,振奋精神,发出时代好声音,弘扬社会正能量,争当积极践行者,努力推动政协工作再上新台阶。 郑州晚报记者 李爱琴

出台扶持小微企业发展新“15条”举措 我省每年将新增万家小微企业

本报讯 激发小微企业活力、动力、创造力,促进大众创业、万众创新,我省再推新政。记者昨日获悉,省政府近日下发了《关于扶持小微企业发展的意见》,出台鼓励大众创业、推动转型升级、提升创新能力、加大金融支持力度等新“15条”举措,助力小微企业发展。

每年新增1万家以上小微企业

《意见》提出,将整合各部门力量,建立我省推动大众创业创新的联动工作机制,确保全省小微企业每年新增1万家以上。每年培育3~5家省级科技企业孵化器,建设5家以上省级以上众创

空间。

贷款给小微企业,最高奖200万元

如何化解小微企业融资难题?《意见》出台众多利好:对银行业金融机构面向小微企业提供知识产权质押贷款,将按照实际融资额给予金融机构不超过0.5%的奖励,最高累计不超过200万元。我省将支持中小微企业利用专利权质押融资,对中小微企业专利权质押融资贷款利息、评估等费用给予不超过实际发生额50%、年贴息额不超过20万元的资助补贴。

我省此次明确提出,负有编制预算职责的部门要安排不低于年度政府采购项目

预算总额的20%专门面向小微企业采购,在政府采购评审中,对小微企业产品可视不同行业情况给予6%~10%的价格扣除。

安排毕业生超15%可享200万元贷款

我省将组织开展中小企业网上百日招聘高校毕业生活动,为中小企业提供用工服务。对劳动密集型、科技型小微企业招收应届大学毕业生或毕业2年内毕业生达到企业现有在职职工总数15%(超过100人以上的企业达到10%)以上的,将可申请最高不超过200万元的小额担保贷款,并享受财政贴息。 郑州晚报记者 裴蕾

省中小学责任督学 挂牌督导会在二七区召开

本报讯 12月19日,河南省中小学校责任督学挂牌督导工作推进会在二七区召开。与会人员在会前分别观摩了政通路小学、幸福路小学、淮河东路小学、春晖小学责任督学工作情况,重点就责任督学现场督导、学生活动以及信息技术支持下的督学观议课进行了详细了解,在会上观看了二七区教育督导微电影。 郑州晚报记者 范光华 通讯员 张磊

市残疾人书画家协会成立

本报讯 12月19日,郑州市残疾人书画家协会正式成立,黄河风景名胜区砖雕室主任、曾被国家授予“东方之子”称号的张存世当选为该协会主席。

市残联相关负责人介绍,作为市残疾人文联下设的群众团体,郑州市残疾人书画家协会将努力提高全市残疾人艺术创作与艺术活动水平,丰富广大残疾人的精神文化生活。 郑州晚报记者 裴蕾

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山泉水共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)

70年产权
可贷款
3980元/m²起
400-157-0809

海南温泉房

免费三天两夜看房游
北纬18度温暖度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。

18.6万/套起
70年产权
不限购,可按揭

电话:0371-55698000 55626111
地址:东明路东汇大厦C705

我市非法加油站(点)本月底前依法取缔

本报讯 日前,市政府印发《郑州市打击非法加油站(点)专项整治行动方案》,本月底前,全市范围内无任何手续、拒不限

期自行拆除的非法加油站(点),将被依法取缔。2016年1月上旬,将对本次专项整治行动进行督查检查。对查处不力、

走过场的单位进行全市通报,并追究各县(市、区)及相关部门责任人的责任。 郑州晚报记者 董艳竹